

# JEGYZŐKÖNYV

## **A Szociális és Közbiztonsági Bizottság 2008. 07. 24-én 17: 20-órai kezdettel megtartott nyílt üléséről**

Készült: A Monorierdő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Közbiztonsági Bizottság 2008. 07. 24-én 17:20-órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal tanácskozótermében megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: Kiss Dénes László, Pádár Erika, Dr. Pácziné Félix Anna, Nagy Sándor, Vikartóczy József bizottsági tagok

Igazoltan távollévő tagok: Szalai Gábor bizottsági elnök, Füzesi Péterné bizottsági tag

Tanácskozási joggal vesz részt: Vargáné Vass Éva jegyző

Meghívott: Juhász Sándor polgármester, Vad Mária alpolgármester, Dr. Pácsi Antal alpolgármester, Borbás Elvira OKSB elnök

Szalai Gábor bizottsági elnök felkérésére Kiss Dénes László bizottsági tag vezeti az ülést a bizottság ügyrendjének VI. fejezet 6. pontja szerint.

Kiss Dénes László bizottsági tag: Köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, mivel a megválasztott bizottsági tagok közül 5 fő jelen van.

A jegyzőkönyv vezetésére felkéri Hényel Krisztiánnét, a jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Nagy Sándor bizottsági tagot.

**A bizottság a jegyzőkönyvvezető illetve a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot 5 igen szavazattal elfogadja.**

A levezető bizottsági tag javasolja elfogadásra az alábbi napirendi pontot:

1. Kérelem Fürdő utcai fekvőrendőrök elhelyezése ügyében

**A Szociális és Közbiztonsági Bizottság 5 igen szavazattal a napirendre tett javaslatot elfogadja.**

1. **Napirendi pont: Kérelem Fürdő utcai fekvőrendőrök elhelyezése ügyében**

A bizottság az előterjesztést megvitatta, kialakította álláspontját, mely szerint javasolja a testület felé, hogy a lakosság aláírással kérelmét utasítsa el, azzal a kitételrel, hogy a 2009-es év folyamán önkormányzati anyagból, lakossági közreműködéssel gyalogjárdát kíván építeni a gyalogosok védelmében a Fürdő utca ezen a szakaszán. A fejlesztési tervek között szerepel kerékpárút építése is.

**A Bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:**

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Szociális és Közbiztonsági Bizottsága  
29/2008. (VII. 24.) SZKB.**

**Határozata  
Javaslat a „fekvőrendőrök” elhelyezése ügyében**

A Szociális és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

A lakosság aláírással kérelmét a Szociális és Közbiztonsági Bizottság elutasítja, azzal a kitételrel, hogy a 2009-es év folyamán önkormányzati anyagból, lakossági közreműködéssel gyalogjárdát kíván építeni a gyalogosok védelmében a Fürdő utca ezen a szakaszán. A fejlesztési tervek között szerepel kerékpárút építése is.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság 2008. július 22-i ülése elmaradt, a július 24-én tartott ismételt ülésen nem tárgyalta a napirendet, így javaslatot az anyag kiküldésekor nem áll módjában közölni. A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság kéri a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy ez előterjesztést tárgyalja meg és az SZKB javaslata alapján döntést hozni szíveskedjen.

Határidő: 2008. augusztus 31.

Felelős: polgármester, jegyző

Több tárgy nem lévén Kiss Dénes László bizottsági tag megköszöni a közreműködést és a nyílt ülést 17:37- kor bezárja.

Kmf.

Kiss Dénes László  
bizottsági tag

Nagy Sándor  
jegyzőkönyv hitelesítő